Wichtiger Hinweis zu Ihrer Fernsehversorgung: 
Am [xy. Monat xyxy] endet der analoge Rundfunk über den Kabelanschluss


Sehr geehrte Damen und Herren, 

M-net ist Ihr Kabelanbieter und versorgt Sie mit analogem, digitalem und hochauflösendem Fernsehen sowie Hörfunk über Ihren Kabelanschluss.

Aufgrund einer gesetzlichen Vorgabe kommt es in Kürze zu einer Änderung der Kabelversorgung in Bayern: Wie alle Netzbetreiber ist M-net dazu verpflichtet, die Übertragung analoger Rundfunkprogramme bis spätestens 31. Dezember 2018 einzustellen.

Am [xy. Monat] 2018 endet daher die Verbreitung von analogen TV- und Hörfunk-Programmen in Ihrem Kabelnetz. Von diesem Tag an können Sie mit Ihrem Fernseher oder Radio keine analogen Programme mehr über den Kabelanschluss empfangen.

[bookmark: _GoBack]Was bedeutet das?
Falls Sie über Ihren Kabelanschluss bereits das digitale Fernsehen nutzen, erhalten Sie auch weiterhin das gewohnte Angebot in bester digitaler Bildqualität. Am Tag der Umstellung ist lediglich ein Sendersuchlauf an Ihrem digitalen Empfangsgerät notwendig, um alle Programme weiter empfangen zu können.

Falls Sie noch analog fernsehen, stellen Sie Ihren Empfang bitte auf das digitale Fernsehen um. Für den Empfang digitaler TV-Sender benötigen Sie lediglich einen Flachbildfernseher oder einen Digitalreceiver mit einem eingebauten digitalen Kabeltuner (DVB-C). Die meisten aktuellen Flachbildfernseher verfügen bereits über einen solche Ausstattung – am Gerät muss dann lediglich der digitale Empfang ausgewählt werden. 

Nach der Umstellung auf den digitalen Empfang erhalten Sie dann ein deutlich erweitertes Programmangebot in deutlich besserer Bildqualität. Mit der Umstellung gehen für Sie also keine TV-Programme verloren – Ihre gewohnten sowie zahlreiche weitere Programme stehen auch künftig ohne Zusatzkosten in digitaler Qualität für Sie zum Empfang bereit. Alle Informationen zur Umstellung im Kabel erhalten Sie unter www.m-net.de/wohnungswirtschaft/analogabschaltung/.

Für den vollen digitalen Fernsehgenuss mit vielen zusätzlichen Funktionen empfehlen wir Ihnen die intelligente TV-Lösung „TVplus“. Über die TVplus Box steht Ihnen unter anderem eine Pausentaste für das laufende Programm, eine elektronische Aufnahmefunktion, ein intelligenter Programmführer oder der Zugriff auf Spielfilme zum Abruf (Video-on-Demand) zur Verfügung. Die TV-Inhalte können dabei auch zeit- und ortsunabhängig auf bis zu drei Bildschirmen oder mobilen Endgeräten im Heimnetz abgerufen werden. Darüber hinaus bietet die Lösung auch die Möglichkeit, zusätzliche private HDTV-Sender oder Fremdsprachenpakete nach Bedarf freizuschalten.

Für eine Beratung rund um Fernsehen, Internet und Telefon im Netz von M-net wenden Sie sich an unsere M-net Shops, die Website www.m-net.de oder unseren telefonischen Kundenservice unter der Rufnummer 0800 7767880.

Mit freundlichen Grüßen


