Wichtige Information zum Fernsehempfang:
Das Kabelfernsehen wird digital! 
Am [Wochentag, den xy. Monat] 2018 kommt es im Kabelnetz [Musterstadt] zu einer wichtigen technischen Änderung bei der TV- und Hörfunkversorgung: Aufgrund einer gesetzlichen Vorgabe wird an diesem Tag die Verbreitung von analogen Fernseh- und Radioprogrammen über den Kabelanschluss von M-net eingestellt. 
Was bedeutet das für Sie?
Falls Sie über Ihren Kabelanschluss bereits das digitale Fernsehen nutzen, erhalten Sie auch weiterhin das gewohnte Angebot in bester digitaler Bildqualität. Bitte führen Sie am Tag der Umstellung aber einen Sendersuchlauf an Ihrem digitalen Empfangsgerät durch, um alle Programme weiter empfangen zu können.
Sofern Sie noch analog fernsehen, stellen Sie Ihren Empfang bitte rechtzeitig vor dem oben genannten Abschalttermin auf das digitale Fernsehen um. Für den Empfang digitaler TV-Sender benötigen Sie lediglich einen Flachbildfernseher oder Digitalreceiver mit einem eingebauten digitalen Kabeltuner (DVB-C). Die meisten aktuellen Flachbildfernseher verfügen bereits über eine solche Ausstattung – am Gerät muss dann lediglich der digitale Empfang ausgewählt werden. Die entsprechenden Geräte sind in der Regel auf der Rückseite sowie auf jeden Fall in der Bedienungsanleitung mit einem entsprechenden „DVB-C“-Symbol gekennzeichnet. 
Nach der Umstellung auf den digitalen Empfang erhalten Sie ohne zusätzliche Kosten ein deutlich erweitertes Programmangebot in wesentlich besserer Bildqualität – neben zahlreichen privaten Digitalprogrammen auch die wichtigen öffentlich-rechtlichen Sender von ARD und ZDF in superscharfer HD-Auflösung. Mit der Umstellung gehen für Sie also keine TV-Programme verloren – Ihre gewohnten sowie zahlreiche weitere Programme stehen auch künftig ohne Zusatzkosten in digitaler Qualität für Sie zum Empfang bereit.
[bookmark: _GoBack]Alle Informationen zur Umstellung im Kabel erhalten Sie unter www.m-net.de/wohnungswirtschaft/analogabschaltung/. Für eine Beratung rund um Fernsehen, Internet und Telefon im Netz von M-net wenden Sie sich an die M-net Shops, die Website www.m-net.de oder den telefonischen Kundenservice unter der Rufnummer [01234 56789].


